



今日高邮APP



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn



以国有资产保值增值为重点 以化解历史遗留难题为责任 主动担当作为 勇于攻坚克难

高邮市工业总公司

2023年,在市委、市政府的正确领导下,市工业总公司坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记考察江苏重要讲话精神重要指示,紧紧围绕中心工作,坚持以人民为中心的发展思想,以维护国有资产保值增值为重点,以化解历史遗留难题为责任,充分发挥市委、市政府防火墙作用。

系统“谋定位、谋思路、谋落实”

一是精准谋定位。提高政治站位,深刻领会“两个确立”的决定性意义,胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,切实扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命。党委班子全年开展交流研讨12次。

二是科学谋思路。强化理论武装,增强攻坚克难的真功夫,在实干中锤炼干事能力,在矛盾中增强斗争本领。自觉将业务工作与党的建设、队伍建设、安全生产工作一同谋划部署。

三是深化谋落实。公司党委严格履行主体责任,建立督导考核体系,制定下发年度目标任务清单、全面从严治党的主体责任清单等,以清单化明确工作责任。班子成员定期开展专项检查督查,指导协调解决困难。

着力“抓队伍、抓稳定”

一是夯实基础抓队伍建设。坚持党建业务工作一盘棋,与业务工作同计划、同部署、同实施、同考核。及时更新党务公开内容,加强对各支部党建工作的指导、督查。严格执行党支部“三会一课”制度,领导班子主动以普通党员参加组织

生活会,带头做好自我批评。

二是坚持不懈抓安全稳定。组织学习了《信访工作条例(2022版)》《宪法》《民法典》等法律法规。深入开展“信访突出问题攻坚化解年”行动,健全矛盾纠纷排查化解机制,扎实开展“安全生产百日攻坚行动”,每月定期对所属企业进行安全生产检查,营造和谐稳定的社会环境。

聚焦“破难题、答题”

一是破解资产管理确权等难题。公司党委多次下沉乡镇开展走访排查。已完成卸甲(原八桥)扬州钢木家具厂厂区测绘界址,原八桥米厂院墙、大门修复工程,临泽米厂职工宿舍土地测量和住户调查等工作。公司党委举一反三,提高巡查频次,改为每月一次。全面掌握资产底数、租赁合同期限。强化出租登记备案制度,督促承租人按规定办理合同登记。

二是惠及民生解答群众“考题”。公司党委从实际出发,紧扣群众急难愁盼问题,实实在在为企业职工提供服务。全年接待职工办理社保和人事档案查询等事宜来访共175人次,帮助到龄人员完善退休资料,办理退休手续。

2024年,公司党委延续“稳中求进、以进促稳”的总基调,围绕市委、市政府工作要求,聚焦重点目标,统筹发展与安全两件大事,努力把稳的基础打得更牢、进的步伐迈得更实。



热烈祝贺高邮市 十六届人大三次会议 政协十四届三次会议 胜利召开